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Міністерство освіти і науки України

Щодо навчання в 
катарських ЗВО

Повідомляємо, що у контексті опрацювання питання надання 50 стипендій 
громадянам України для навчання у ЗВО Держави Катар Посольством України у 
цій державі було отримано від Університету Лусейл інформацію щодо вступних 
вимог до абітурієнтів і перелік академічних програм арабською, англійською та 
французькою мовами викладання (додається з неофіційним перекладом).

З урахуванням календарного плану вступних кампаній, Університет Лусейл 
пропонує охочим навчатися в Катарі громадянам України подавати відповідні 
документи у період 15 вересня – 20 жовтня 2024 року. Рішення щодо зарахування 
на навчання прийматиметься упродовж першої половини грудня 2024 року. 
Початок навчання планується на 19 січня 2025 року. За повідомленням 
представників цього університету, у подальшому інформація про можливі зміни, 
які стосуватимуться громадян України, відображатиметься на його офіційній веб-
сторінці: www.lu.edu.qa.

Студенти українських ЗВО також мають можливість вступу до Університету 
Лусейл відразу на 2-й чи 3-й курс за відповідними спеціальностями за умови 
підтвердження «академічних кредитів» («academic credits»), тобто 
співвідношення навчальних дисциплін і годин навчання в українському та 
катарському ЗВО.

Окрім зазначених у додатках пропозицій, існує й можливість вступу на 
навчання за чотирирічними бакалаврськими програмами Коледжу 
інформаційних технологій Університету Лусейл за спеціальностями 
«кібербезпека», «штучний інтелект» та «дизайн цифрових ігор». Проте, через 
значний інтерес абітурієнтів до комп’ютерних спеціальностей, отримання  
стипендій на навчання за цим напрямом є доволі ускладненим.

Принагідно повідомляємо, що інформацію про визначення головного 
спеціаліста відділу академічної мобільності та взаємодії з іноземними студентами 
Директорату міжнародної співпраці МОН України С.Погукаєвої як контактної 
особи від української сторони доведено до катарських партнерів.

Просимо розповсюдити цю інформацію серед потенційних абітурієнтів та про 
можливі результати розгляду пропозиції Університету Лусейл інформувати МЗС 
України для врахування у подальшій взаємодії з катарською стороною.
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